



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.09.2022 16:23

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП

Заглавие: **Паметна плоча на бележития юрист, преподавател и учен проф. Витали Таджер се открива в София**

Дата: 26.09.2022 15:14

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Паметна плоча на бележития наш юрист, преподавател, учен и общественик проф. д-р на юридическите науки Витали Таджер се открива днес. Това съобщиха Съюза на учените в България (СУБ). Българската телеграфна агенция съобщи за инициативата на 23 септември. От СУБ припомнят, че на 3 май 2022 г. се навършиха 100 години от рождението на бележития наш юрист, преподавател, учен и общественик - професор д-...

Заглавие: **Представители на бургаския бизнес проведоха среща с представителна делегация от Павлодар**

Дата: 26.09.2022 10:26

Медия: **E-Burgas**

Представители на бургаския бизнес се срещнаха с представителната делегация от град Павлодар – Казахстан. Двата града подписаха Меморандум за побратимяване с Бургас на 22 септември. Форумът се проведе в Международния конгресен център на Морска гара. На срещата присъстваха представители на Бургаската търговско-промишлена палата, Търговско-индустриална камара-Бургас, КРИБ-Бургас, Индустриален и логис...

Заглавие: **Община Стара Загора посрещна община Чорлу**

Дата: 26.09.2022 08:08

Медия: **Зарата**

Община Стара Загора посрещна община Чорлу, научи ЗАРАТА Община Стара Загора посрещна 8-членна делегация от турската община Чорлу, водена от кмета Ахмет Саръкурт и президента на Търговско-индустриалната камара Изет Волкан. Те бяха приветствани от зам.-кметовете Иванка Сотирова, Красимира Чахова и Милена Желева, както и директора на Дирекция "Инвестиции и европейски програми" Георги Симеонов. "Добре...

Заглавие: **Представители на арменския лозарски бизнес посетиха Бургас**

Дата: 24.09.2022 16:14

Медия: **Грамофона**

На 20.09.2022, Бургаската търговско-промишлена палата, бе домакин на среща с експерти от Ямболска търговско-промишлена палата /ЯТПП/ и представители на четири бизнес подпомагащи организации от Ереван, Армения. Срещата е част от бизнес визита в Ямбол и региона, част от проект, който ЯТПП изпълнява, в партньорство с Държавната агенция за инвестиции от Ереван Армения. Проектът се нарича "WINEBIZZ- на...

Заглавие: **ОБУЧЕНИЕ В ОБЛАСТТА НА ДИГИТАЛНИЯ МАРКЕТИНГ СЕ ПРОВЕДЕ В ЯМБОЛ ПО ПРОЕКТ "WINEBIZZ"**

Дата: 24.09.2022 10:32

Медия: **Диана ТВ Ямбол**

Ямболска търговско-промишлена палата, България, в партньорство с Център за подпомагане на инвестициите, Армения изпълняват проект "WINEBIZZ- насърчаване на търговските взаимоотношения и сътрудничество в лозаро-винарския сектор между български и арменски фирми и бизнес подпомагащи организации" (ENI/2019/411-865 – EU4BCC, ID1002), с подкрепата на проект EU4Business: Connecting Companies (ENI/2019/411...

Заглавие: **Стокообменът ни с Китай – за \$ 4.5 млрд., с двоен ръст**

Дата: 23.09.2022 19:42

Медия: **Банкеръ**

Ся Сяокси, съветничка към департамент Европа към Министерството на външните работи на Китай, посети Българската търговско-промишлена палата (БТПП). В разговор с председателя Цветан Симеонов тя представи основните цели на посещението си в София - обмен на политики и виждания, практически напредък по Сътрудничеството между Китай и страните от Централна и Източна Европа. Ся Сяокси заяви, че въпреки с...

Заглавие: **Възможностите за търговско и инвестиционно сътрудничество с Гватемала – тема на среща в Палатата**

Дата: 23.09.2022 17:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Основната тема по време на срещата между главния секретар на Българската търговско-промишлена палата Васил Тодоров и Хуан Пабло Караско, почетен консул на България в Гватемала и президент на Американската камара в Гватемала, бе развитието на двустранните икономически отношения. Васил Тодоров запозна госта с дейността на палатата, като подчерта, че сътрудничеството между БТПП, Посолството на Бълга...

Заглавие: **Представяне на програмата "Еразъм за млади предприемачи" във Враца**

Дата: 23.09.2022 17:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Търговско-промишлена палата – Враца, проведе онлайн представяне на програмата "Еразъм за млади предприемачи - възможност за Вашия бизнес!" пред участници от Врачански регион - над 25 млади и опитни предприемачи, представители на НПО и др. Габриела Димитрова, директор "Международно сътрудничество и международни организации" в БТПП, приветства ...

Заглавие: **TRANSPRESS отново е Най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика**

Дата: 23.09.2022 19:30

Медия: **AUTO BUILD България**

Компанията спечели още четири златни медала в престижните награди Career Show 2022 Само за година "зеленият" отбор се увеличи с 15% до повече от 800 професионалисти За втора поредна година TRANSPRESS е победител в категорията "Най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика" на престижните награди Career Show. Компанията грабна още четири златни медала в категориите "Еко работодател", "Динами...

Заглавие: **Покана за Българо-полски бизнес форум**

Дата: 23.09.2022 16:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

БТПП, съвместно с ТПП на гр. Бялисток, Полша организира Българо-полски бизнес форум на 28 септември 2022г. от 10.00 ч. в БТПП, ет.1, зала А. Полските компании (списък) имат интереси в следните браншове: Внос и износ на селскостопанска техника Усъвършенствани технологии и решения за дигитален маркетинг Производство на метални мебели Строителство и строителни материали Реклама, създаване ...

Заглавие: **Среща с представител на Министерството на външните работи на Китай**

Дата: 23.09.2022 16:02

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Ся Сяокси, съветник към департамент Европа към Министерството на външните работи на Китай, посети БТПП. В разговор с председателя Цветан Симеонов тя представи основните цели на посещението си в София - обмен на политики и виждания, практически напредък по Сътрудничеството между Китай и страните от Централна и Източна Европа (China-CEEC Cooperation) - <http://www.china-ceec.org/eng/>. Ся Сяокси заяви...

Заглавие: **Сътрудничеството между Китай и ЦИЕ е като прозорец, който се отваря все по-широко**

Дата: 23.09.2022 15:37

Медия: [24 Часа](#)

Делегация от високопоставени представители на китайското МВНР посети България по повод 10-годишнината от стартирането на Механизма за сътрудничество между Китай и ЦИЕ "Проведените в София срещи и разговори са отправна точка за по-нататъшното прагматично задълбочаване и стимулиране на отношенията, както между нашите две страни, така и в рамките на Механизма, каза за КМГ ръководителят на делегацията...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Заглавие: **Станишев: Левицата да държи технологиите в човеколюбива рамка и да се възползваме от възможностите им**

Дата: 25.09.2022 19:51

Медия: [Гласове](#)

Мисията ни е да не допуснем технологичната революция да задълбочи неравенствата, смята президентът на ПЕС. "Днес си говорим за бъдещето. За интернет, за изкуствен интелект, за биотехнологии и биохакинг, за бъдещите професии. За новите умения на новите поколения. Свидетели сме на драматични промени, но ако не направим нещо, съвсем скоро ще видим ново класово разделение – на алфа хора и на "излишнит..."

Заглавие: **Transpress отново е най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика**

Дата: 23.09.2022 16:31

Медия: [Багери.бг](#)

Компанията спечели още 4 златни медала в престижните награди Career Show 2022, като само за година "зеленият" отбор се увеличи с 15% до повече от 800 професионалисти. За втора поредна година TRANSPRESS е победител в категорията "Най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика" на престижните награди Career Show. Компанията грабна още 4 златни медала в категориите "Еко работодател", "Динамично..."

Заглавие: **Ердоган обеща: Ще укротим инфлацията!**

Дата: 26.09.2022 11:06

Медия: [С кафето](#)

Турският президент Реджеп Тайип Ердоган потвърди решимостта на своето правителство да укроти инфлацията, която според него ще спадне до "разумни" нива от февруари следващата година. Годишната инфлация в Турция достигна 80 % през август, което е нов 24-годишен връх, дължащ се главно на рязкото покачване на цените на хранителните продукти и енергията, които скочиха още повече след нахлуването на Рус...

Заглавие: **Компания от Литва ще произвежда в Индустриална зона "Загоре"**

Дата: 26.09.2022 10:49

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Инвестицията е в областта хранително-вкусовата индустрия. Инвеститор от Литва е започнал преговори за закупуване на терен в индустриална зона "Загоре". Това съобщи за БТА изпълнителният директор на Зоната Радослав Танев. Компанията "Стелас БГ" ООД има намерение да развива стартър производство на специализирана технология в областта на хранително-вкусовата промишленост. Благодарение на нея ще бъде ре...

Заглавие: **Когато автоматизацията срещне персонализацията**

Дата: 26.09.2022 10:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

ОББ разширява силно функционалността на платформата си за онлайн банкиране за бизнес клиенти Живеем в бързи времена - работим на бързи обороти и изискваме това от отсрещната страна. Потребителите изменят и поведението си - все по-бързо, а това важи и за клиентите на банките, които все по-често очакват опростен и незабавен достъп до банковите функции. Днес банковите клиенти очакват от своите банки к...

Заглавие: **Насочваме се към образованието и започваме сами да подготвяме кадри**

Дата: 26.09.2022 10:45

Медия: **Economic**

Acronis расте бурно и цели да увеличи служителите си в София до 2000, но липсата на специалисти спъва плановете ѝ Най-големият офис и R&D център в света на глобалната технологична компания за киберсигурност Acronis е не другаде, а в София. Как се развива местното звено, какви са предизвикателствата пред растежа му и решенията с липсата на кадри? Какво се случва на киберсцената, как еволюираха а...

Заглавие: **Стоянов: България е трета в света по ИТ специалисти на глава от населението**

Дата: 26.09.2022 10:32

Медия: **Economy**

За първи път България се представя на най-голямото събитие за предприемачество и иновации в Германия За първи път възможностите за инвестиции в сектора на информационните и комуникационните технологии в България бяха във фокуса на най-знаковото събитие за предприемачество и иновации на Германия. Министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов откри онлайн мастър клас на тема "En route to Bul...

Заглавие: **За мост над Дунав между Кълъраш и Силистра настояват от двете страни на реката**

Дата: 26.09.2022 10:42

Медия: **Утро Русе**

Максимално бързо да се вземе решение и да се построи мост над река Дунав между Кълъраш и Силистра. Това беше една от основните теми в приветствията и в разговорите между домакини и техните гости в деня на празника на Кълъраш. В тържествата участваха представители на побратимените с Кълъраш общини Силистра и Разград, както и на град Кълъраш от Молдова, съобщи за БТА посланикът на България в Румъния...

Заглавие: **Превръщат Патентното ведомство в изцяло електронна държавна институция**

Дата: 26.09.2022 15:01

Медия: **БГ вест**

СНимка: Рехелс Патентното ведомство ще се превърне в изцяло електронна държавна институция с близо 200 услуги в полза на бизнеса и потребителите в областта на индустриалната собственост. Това трябва да стане до края на годината, информира "24 часа". От 2 септември стартира разработването и интегрирането на 40 нови електронни услуги, а вече съществуващите 90 ще бъдат надградени с нови функционални ...

Заглавие: **За втора поредна година TRANSPRESS е Най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика**

Дата: 26.09.2022 14:04

Медия: **My PR**

Компанията спечели още четири златни медала в престижните награди Career Show 2022 Само за година "зеленият" отбор се увеличи с 15% до повече от 800 професионалисти За втора поредна година TRANSPRESS е победител в категорията "Най-добър работодател в сектор Транспорт и логистика" на престижните награди Career Show. Компанията грабна още четири златни медала в категориите "Еко работодател", "Динами...

Заглавие: **ОИСП: Световната икономика се забавя**

Дата: 26.09.2022 13:32

Медия: **Дарик**

Организацията издаде доклад на име "Плащайки цената на войната" Световната икономика ще понесе следващата година по-тежък удар от предварително прогнозирания заради последиците от руската война в

Украйна, заяви днес Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР), предаде БГНЕС. Спадът в еврозоната се задълбочава, засилват се опасенията от рецесия В тревожен доклад, озаглавен "Плащай..."

Заглавие: **Отчетоха сериозно влошаване на германската икономика**

Дата: 26.09.2022 14:43

Медия: [BulNews.bg](#)

Бизнес нагласите в Германия се влошиха през септември до ново най-ниско ниво от повече от две години насам, като има сериозно влошаване във всичките четири водещи сектора на икономиката, която е изправена пред рецесия, съобщава БНР. Индексът на института Ifo, базиран на месечно проучване сред около 9 хиляди компании и определящ нивото на бизнес климата в Германия, се понижи през септември до 84,3 п...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Заглавие: **Шефовете на бъдещето - без висше: Какво мислят 20-годишните**

Дата: 24.09.2022 19:39

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Комуникацията, критичното мислене, емоционалната интелигентност, управлението на хора и запазването на психичното здраве като приоритет - тези са сред основните т.нар. меки умения, които ще са много по-важни за изпълнителните директори в сравнение с техните знания в дадена област. В същото време дипломата за висше образование няма да има особена тежест. Това са част от изводите в проучването #Cthe...

Заглавие: **Излязоха първи резултати от най-дългия експеримент с 4-дневна работна седмица**

Дата: 24.09.2022 18:37

Медия: [Kaldata](#)

Мащабният експеримент за четиридневна работна седмица в Обединеното кралство, който започна преди три месеца, вече дава изключително показателни данни. Локдауните заради пандемията показаха, че много работни места могат да се преместят въкъщи, поне частично. Следващата голяма промяна може да бъде продължителността на самата работна седмица. През юни повече от 3300 служители в Обединеното кралство з...

Заглавие: **Според над 50% от 20-годишните шефовете нямат нужда от висше образование**

Дата: 24.09.2022 10:35

Медия: [Дневник](#)

Комуникацията, критичното мислене, емоционалната интелигентност, управлението на хора и запазването на психичното здраве като приоритет - тези са сред основните т.нар. меки умения, които ще са много по-важни за изпълнителните директори в сравнение с техните знания в дадена област. В същото време дипломата за висше образование няма да има особена тежест. Това са част от изводите в проучването #Cthe...

Заглавие: **С €55 млн. България подкрепя заетостта**

Дата: 23.09.2022 18:02

Медия: [Ecomonynews](#)

България, Германия и Словакия ще получат допълнителни 111.5 милиона евро чрез REACT-EU по линия на Европейския социален фонд, за да помогнат на работниците и търсещите работа, да подкрепят здравните услуги и да постигнат устойчиво социално-икономическо възстановяване. В България 18.6 милиона евро ще покрият основните нужди на уязвимите групи, като например храна. Ваучери ще бъдат раздадени и на хо...

Заглавие: **Великобритания смекчава миграционните правила заради недостиг на служители**

Дата: 25.09.2022 16:48

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Премиерът Лиз Тръс ще се противопостави на антиимиграционни настроени депутати от Консервативната партия, като увеличи приема на чужденци в някои индустрии. Британският премиер Лиз Тръс ще предприеме голям

преглед на системата за издаване на визи на Великобритания, за да се справи с острия недостиг на работна ръка в ключови индустрии. Ходът беше приветстван от бизнес лидери, пише Financial Times. Тр...

Заглавие: **Ахмед Уручов, собственик на стопанство в якорудско : Трябва много да се чете!!**

Дата: 26.09.2022 11:07

Медия: [ТопПреса](#)

Днешната ни среща е в с. Бел Камен, община Якоруда, във фермата на Ахмед Уручов, в която той отглежда чистопороден Симентал. Много неща правят впечатление при всяка наша среща с Ахмед и семейството му – топлият прием, широката усмивка и колко сплотени са сем. Уручови помежду си. Въпреки тежкия труд, който всички ежедневно полагат, те винаги намират какво хубаво да кажат. Заредихме се с много полож...

Заглавие: **Над 30 нови услуги заработиха в обновления електронен портал на НАП**

Дата: 26.09.2022 11:06

Медия: [Радио Велико Търново](#)

Над 30 нови електронни услуги разработи НАП в интерес на потребителите през последната година. Те са достъпни с квалифициран електронен подпис (КЕП) или с персонален идентификационен код (ПИК) в обновената е-платформа на приходната агенция. Сред най-новите услуги са: възможността с ПИК да се правят справки за контролни производства и за документите, връчени, получени или изпратени във връзка с рев...

Заглавие: **КНСБ: Личната инфлация на всеки работещ е приблизително 50%**

Дата: 26.09.2022 15:06

Медия: [Старозагорски Новини](#)

"Личната инфлация на всеки от работещите е около 50%. Хората обедняват с всеки един ден, ако този процес не се овладее, социалното напрежение ще се превърне в бомба". Това обяви днес пред БНР Тодор Капитанов, вицепрезидент на КНСБ, във връзка с продължаващите протести, организирани от синдиката. Неизбежно е вдигането на доходите във всяка една сфера, коментира той. "Когато има социално напрежение..."

Заглавие: **МЕТРО разказва историите на смели предприемачи от цяла България**

Дата: 26.09.2022 14:35

Медия: [Progressive.bg](#)

Статията е изготвена от МЕТРО България Като част от инициативата "Цени на ниво", МЕТРО България започва нова видео поредица, посветена на професионалните клиенти на компанията. В рамките на 5 епизода веригата ще ни срещне с реални търговци от различни региони на страната, които разказват историята на своя малък и среден бизнес. Сред тях са хора с най-различни професии - музикант, педагог, военен...

Заглавие: **Над 30 нови услуги заработиха в обновления електронен портал на НАП**

Дата: 26.09.2022 14:40

Медия: [Добруджа](#)

Над 30 нови електронни услуги разработи НАП в интерес на потребителите през последната година. Те са достъпни с квалифициран електронен подпис (КЕП) или с персонален идентификационен код (ПИК) в обновената е-платформа на приходната агенция. Сред най-новите услуги са: възможността с ПИК да се правят справки за контролни производства и за документите, връчени, получени или изпратени във връзка с рев...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

Заглавие: **ЕК и служебният кабинет разрешиха на НЕК и АЕЦ да работят с руски компании**

Дата: 26.09.2022 14:37

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Ще бъдат продължени договори, по които няма алтернатива, става ясно от правителствено решение "Национална електрическа компания" и АЕЦ "Козлодуй" ще продължат да работят по рамковите си споразумения и договорите за обществени поръчки с руски фирми след разрешение на Европейската комисия страната да ползва дерогация.

За това пише "24 часа", като се позова на решение на служебният кабинет от края на ...

Заглавие: **Станишев: Левицата да държи технологиите в човеколюбива рамка и да се възползваме от възможностите им**

Дата: 25.09.2022 21:32

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Мисията ни е да не допуснем технологичната революция да задълбочи неравенствата, смята президентът на ПЕС "Днес си говорим за бъдещето. За интернет, за изкуствен интелект, за биотехнологии и биохакинг, за бъдещите професии. За новите умения на новите поколения. Свидетели сме на драматични промени, но ако не направим нещо, съвсем скоро ще видим ново класово разделение - на алфа хора и на "излишните"...

Заглавие: **Незаконни референдуми по време на война: Какво се случва на фронта в Украйна?**

Дата: 24.09.2022 18:01

Медия: [BG voice](#)

Руските власти започнаха да провеждат незаконни "референдуми" в окупираните територии на украинските области Луганск, Донецк, Запорожие и Херсон, за да регистрират, поне формално, анексирането им. Киев, САЩ и страните от Европейския съюз предупредиха, че организирането на такъв "плебисцит" ще се превърне в точка, от която няма да има връщане назад, след което няма да са възможни никакви преговори ...

Заглавие: **Микола Балтажи: Частичната военна мобилизация ще се превърне в тотална**

Дата: 26.09.2022 10:14

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Опит да се легитимират новите окупирани от Русия територии. Това е причината за иницираните от Владимир Путин референдуми, според бившия посланик на Украйна у нас Микола Балтажи. Той призова международните партньори за още финансова и военна помощ за Украйна. И прогнозира, че частичната мобилизация в Русия ще прерасне в тотална. Тя ще се превърне в тотална мобилизация. Тази маса от войници ще се ...

Заглавие: **До края на годината Патентното ведомство става изцяло електронна институция**

Дата: 26.09.2022 13:32

Медия: [24 Часа](#)

След като в началото на 2022 г. бе създадена обща услуга с Административния съд–София, обединен регистър, чрез която се проследяват публичните спорове, свързани с индустриалната собственост, сега се работи за обединяване и с регистъра на Върховния административен съд и на Българската търговско-промишлена палата До края на годината Патентното ведомство ще се превърне в изцяло електронна държавна ин...

Заглавие: **AmCham ще награди девет от най-активните си членове**

Дата: 26.09.2022 12:24

Медия: [Банкеръ](#)

Американската търговска камара в България обяви тазгодишните номинации за Наградите AmChampion. Девет компании влизат в трите категории, в които фирмите са избрани въз основа на тяхното представяне и принос за успеха на Камарата и за усилията им за подобряване на бизнес климата в страната. Бордът на директорите на камарата ще отличи и Проект на годината. Победителите ще бъдат обявени на 6 октомври...

Заглавие: **Започва европейски месец на киберсигурността**

Дата: 26.09.2022 14:06

Медия: [TechNews](#)

Бързо растяща бизнес-ниша: свързаните играчки Европейският месец на киберсигурността започва официално във вторник, 27 октомври. Целта на инициативата е популяризиране на сигурността в интернет сред гражданите на ЕС. Министърът на електронното управление Георги Тодоров, който е председател на Съвета по киберсигурност, ще даде началото на Европейския месец на киберсигурността утре от 11.00 ч. в мрам...

Заглавие: **Русия прати военни на границата с Грузия**

Дата: 26.09.2022 15:08

Медия: **Сега**

261 000 руснаци са избягали от страната за 4 дни. Масово се теглят пари от банките. Военни с БТР се появиха на КПП "Верхний Ларс" на руско-грузинската граница. Снимки бяха публикувани от множество чакаци да преминат границата там. Опашката днес е около 20 км. Напрежението се покачва заради съобщенията, че Русия всеки момент ще затвори границите си за мъже, подлежащи на мобилизация, и че Грузия може ...